

97714 Oerlenbach

Telefon: 09725/7101-0 Telefax: 09725/7101-27 Internet: www.oerlenbach.de

E-Mail: vanessa.parente@oerlenbach.de

## Bürgerbeteiligungsprojekt "Silberner Wolf"

# Teilnahmebedingungen:

Der Silberne Wolf steht für ein Bürgerbudget der Gemeinde Oerlenbach, mit dem gute Ideen aus der Bürgerschaft schnell und unkompliziert umgesetzt werden sollen. Zum 50. Geburtstag der Einheitsgemeinde ist dafür ein Geldbetrag in Höhe von 50.000 € im gemeindlichen Haushalt vorgesehen.

Konkret geht es um die Verbesserung des Zusammenlebens in der Gemeinde bzw. um die Verschönerung des Wohnumfelds.

#### Voraussetzung:

Pro Teilnehmer kann ein Projekt eingereicht werden.

Das Mindestalter beträgt 14 Jahre.

Der Wohnsitz muss in der Gemeinde Oerlenbach sein.

Das Projekt muss einen gemeinnützigen Zweck verfolgen (d. h. es muss das Zusammenleben in der Gemeinde Oerlenbach verbessern und einem möglichst großen Personenkreis zur Verfügung stehen).

Das Projekt darf <u>nicht mehr als 12.500 €</u> kosten.

Es können mindestens vier Projekte (pro Ortsteil je ein Projekt) umgesetzt werden.

Das Projekt muss im Wirkungskreis der Gemeinde Oerlenbach liegen (Zuständigkeit).

Das Projekt muss rechtlich umsetzbar sein.

Die Gemeinde behält sich vor, Projekte die nicht den Voraussetzungen entsprechen, nicht zu bewilligen.

### Einsendeschluss der Projekte: 30.11.2021

#### Die Bekanntgabe der Gewinner erfolgt am 19.03.2022 (Jubiläumstag)

Die Projekte, die am 19. März 2022 gewinnen, sollen so bald wie möglich umgesetzt werden. Ziel ist es, diese möglichst innerhalb des Jubiläumsjahres zu realisieren.

Über die Homepage der Gemeinde Oerlenbach halten wir Sie über die eingegangenen Projektvorschläge und den jeweiligen Bearbeitungsstand auf dem Laufenden. Alle Projekte, die am Tag der Entscheidung zur Auswahl stehen, werden berücksichtigt.

#### Wie reiche ich mein Projekt ein?

Die Projekte können per Mail an **buergerbeteiligungsprojekt@oerlenbach.de** geschickt werden, oder bei der Gemeinde (Schulstraße 8, 97714 Oerlenbach) eingereicht werden. Benötigt wird hierzu das Antragsformular, welches auf der Homepage der Gemeinde Oerlenbach zu finden ist. Die Antragsformulare liegen ebenso auch im Rathaus der Gemeinde aus.

Falls Sie Unterstützung benötigen, steht Ihnen Vanessa Parente als Ansprechpartnerin gerne zur Verfügung.

### Kontakt

E-Mail: buergerbeteiligungsprojekt@oerlenbach.de

Vanessa Parente Telefon: 09725/7101-14,

Fax: 09725/7101-27

Anschrift: Schulstraße 8, 97714 Oerlenbach